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Munţilor Baiului - Bușteni

CICLISM

Dificultate:

mediu/dificil
Distanță:

33.2 km
Durată:

-

Urcare:

1432 m
Coborâre:

1432 m
Vârf:

1813 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Braşov Ciclist

Județe Prahova

Sectoare hartă 15 sectoare



Bușteni - Culmea Munţilor Baiului - Bușteni

Traseul 18 propune un circuit mai scurt, dar mai intens, pornind din Bușteni spre culmea Munţilor

Baiului, peste Muntele Zamora. Coborârea o facem pe poteca abruptă de pe Piscul Câinelui, la

început fără dificultăți, apoi mai tehnică și solicitantă. Priveliști impresionante spre abruptul

răsăritean al Bucegilor.

Descriere

Traseul 18 face un circuit între Bușteni și culmea Munţilor Baiului, coborând Piscul Câinelui spre Sinaia. Un parcurs

solicitant, cu peste 2000 m diferențe de nivel, pe cca. 33 km. Altitudinea maximă se înregistrează sub Vf. Baiul Mare

(1809 m).  Traseul poate fi început de la gara Buşteni sau de pe stânga Prahovei, din cartierul Zamora. Pentru prima

variantă, trecem pe sub intrarea palatului Cantacuzino și urmăm drumul ce merge prin spatele caselor, prin pădure,

marcat Cruce Roșie.   După ce depășim fostul ocol silvic Zamora, urcăm pe linia culmii  Zamora, trecem de stâna

Zamora, apoi continuăm pe versantul drept al văii Zamora, pe sectoare cu pantă mai lină care alternează cu pante

ceva mai mari. Din când în când ne putem opri pentru a admira splendida panorama a Bucegilor şi cadrul minunat pe

care îl oferă Zamora la izvoare, cu vârfurile Băiuțu, Baiul Mic şi Baiul Mare.  Urcăm până la 1750 m alt, la intersecția cu

traseul principal de creastă Bandă Roșie, apoi poposim în Șaua Baiului pentru a admira una din cele mai impresionante

priveliști din România: abruptul răsăritean al Bucegilor. Drumul de culme ocolește vârfurile cele mai proeminente:

Baiul Mic, Baiul Mare, Drăgan. Avem priveliști spre bazinul Văii Rele, flancat de Muntele Cumpătu, dincolo de care se

impun crestele Bucegilor (de la Vânturiş până la Coştila). Către est apare bazinul Văii Coţofana, delimitat de Piciorul

Coţofenei. De sub Piscul Câinelui urmăm poteca turistică Punct Albastru, care coboară abrupt 870 m D-. pe măsură ce

coborâm, poteca devine mai tehnică și solicitantă. De la Cabana Piscul Câinelui, continuăm pe drumul pietruit spre

Sinaia, unde putem vizita Castelul Peleș.

Indicații de parcurs

Un traseu mai scurt, dar mai intens, cu diferenţă de nivel semnificativă, ce urcă din Bușteni și ajunge pe culmea

Munţilor Baiului folosind drumul forestier de pe Muntele Zamora. Drumul e ciclabil dar pe alocuri panta mare va pune

la încercare abilităţile oricărui biciclist de a sta în șa. Ajunși în culmea principală a Baiului, în dreptul Șeii Baiului, avem

una din cele mai impresionante priveliști din România - cea spre abruptul răsăritean al Bucegiului. De aici, continuăm

să ţinem drumul, ocolind Vf. Baiul Mic, Baiul Mare și Drăgan. Apoi, undeva în drept cu Vf. Piscul Câinelui, părăsim

culmea principală și  ne angajăm pe poteca turistică ce coboară pe culmea omonimă. Poteca abruptă impune pe

alocuri dificultăţi tehnice, de aceea necesită atenţie sporită. De la Cabana Piscul Câinelui, poteca se transformă în

drum pietruit și coboară în Sinaia. Aici, putem face un popas la Castelul Peleș sau Mănăstirea Sinaia, după care ne

putem întoarce în Bușteni pe drumul naţional via Poiana Ţapului, sau cu trenul.

Etape

Bușteni - Muntele Zamora - Culmea Munţilor Baiului - Piscul Câinelui - Sinaia - Bușteni
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